



बड़वाह में अब तक का सबसे भव्य शपथ समारोह

महान संतों की साक्षी, दिग्गजों के उपस्थिति एवं हजारों नागरिकों के आशीर्वाद के बीच श्री राकेश गुप्ता ने ली अध्यक्ष पद की शपथ

जनता ने जो किया है विश्वास, टूटने नहीं दूंगा- जनता की आश, होगा नगर में ऐतिहासिक विकास

नवरत्नमल जैन

बड़वाह नगर एवं नगरपालिका के लिये रविवार का दिन उस समय अविस्मरणीय एवं गौरवशाली बन गया जब नर्मदा किनारे आश्रमों में साधना रत महान संतों की साक्षी, भाजपा के दिग्गज नेताओं की उपस्थिति एवं नगर के हजारों नागरिकों के स्नेहमयी आशीर्वाद के बीच नवनिर्वाचित अध्यक्ष श्री राकेश गुप्ता ने भारत माता की जय एवं जय श्रीराम के उद्घोष के बीच अध्यक्ष पद की शपथ ग्रहण की। शपथ ग्रहण के बाद श्री राकेश गुप्ता ने उपस्थित जनसमुदाय के प्रति आभार व्यक्त करते हुये कहा कि मैं पूरे बड़वाह शहर के नागरिकों के प्रति दिल से कृतज्ञता व्यक्त करता हूँ जिन्होंने मुझे शहर के विकास की जिम्मेदारी सौंपकर अध्यक्ष पद पर आरूढ़ किया। उन्होंने कहा मैं यहाँ उपस्थित परम पूज्य महान संतों की साक्षी में नगर की जनता को विश्वास दिलाता हूँ कि उनके भरोसे को कभी टूटने नहीं दूंगा। मेरा एवं मेरे सभी पार्षदों का सामूहिक प्रयास होगा कि आगामी पांच सालों में बड़वाह शहर का ऐसा विकास हो कि यहाँ कि तस्वीर एवं तकदीर बदलती हुई नजर आ सके। लेकिन इसके लिये मुझे बड़वाह शहर की जनता का साथ भी चाहिये क्योंकि उनके साथ एवं आशीर्वाद के बिना यह संभव नहीं है।



संचालन श्री लक्ष्मीचंद अमई ने किया। कुल मिलाकर बड़वाह के इतिहास में श्री राकेश गुप्ता ने संत महात्माओं, नागरिकों और जनप्रतिनिधियों की साक्षी में विशाल शपथ समारोह आयोजित कर संकेत दे दिया कि अब नगर की धरा पर विकास का रथ तीव्र गति से दौड़ना तय है।

श्री विष्णुवर्मा की अनुपस्थिति रही चर्चा का विषय ...

समारोह में श्री राकेश गुप्ता के सामने अध्यक्ष पद का चुनाव लड़ने वाले वार्ड नम्बर के १० के काँग्रेसी पार्षद श्री विष्णु वर्मा शपथ ग्रहण समारोह से नदारद रहे। जबकि काँग्रेस के बाकी के तीनों पार्षद समारोह में उपस्थित रहे। लेकिन आम लोगों का मानना यह रहा कि श्री विष्णु वर्मा को भी समारोह में उपस्थित रहना था क्योंकि शपथ ग्रहण समारोह का आयोजन भाजपा ने नहीं बल्कि नगरपालिका ने किया था। और नगरपालिका द्वारा मंच पर लगाये गये फ्लेक्स पर विष्णुवर्मा सहित सभी १८ पार्षदों के फोटोग्राफ प्रकाशित किये गये थे। नगर विकास के लिये चुनावी मतभेदों को भुलाकर अब सभी के पथ पर आगे बढ़ना चाहिये।

नर्मदा किनारे साधना रत महान संतों ने उपस्थित होकर श्री गुप्ता एवं परिषद को दिया अपना आशीर्वाद

यह नगर में संभवतः पहला सार्वजनिक समारोह था जहाँ एक साथ इतनी बड़ी संख्या में नर्मदा किनारे विभिन्न आश्रमों में साधनारत महानसंतों की उपस्थिति रही हो। नवनिर्वाचित अध्यक्ष श्री राकेश गुप्ता ने अपने पूरे जीवन में संत सेवा एवं गुरुभगवतों के प्रति अगाध श्रद्धा के साथ अपने जीवन को संवारने का निरंतर प्रयास किया उसी का प्रयास था कि इतनी बड़ी संख्या में बड़े बड़े तपस्वी एवं महान संत श्री राकेश गुप्ता के नगरपालिका अध्यक्ष बनने के बाद उन्हें शपथ ग्रहण पर अपना आशीर्वाद देने पधारे। निमाड़ की मांटी के परम तपस्वी अवधुत संत श्री टाडम्बरी सरकार, परम पूज्य १००८ श्री नर्मदानंद जी महाराज, मोदरी आश्रम के संत श्री विजयदास जी महाराज के साथ ही श्री सुंदरदास जी महाराज के आश्रम से, श्री गोरपाल मन्दिर से, सतीघाटा मन्दिर से, राम वाले हनुमान जी के मन्दिर से, खेडी घाट एवं हरिओम आश्रम से तथा साथ ही अनेक आश्रमों से महान त्यागी संतों ने आकर श्री गुप्ता को अपना मंगल आशीर्वाद प्रदान किया।

संतों की उपस्थिति हमेशा आपको आशीर्वाद के साथ ही अपने कर्तव्य पथ पर चलने के लिये सजग भी करेगी - श्री टाडम्बरी सरकार

इस अवसर श्री परम पूज्य श्री टाडम्बरी सरकार एवं पूज्य श्री नर्मदानंदजी महाराज ने अपने आशीर्वाचन में श्री राकेश गुप्ता को संदेश दिया कि आपको इस अवसर पर आशीर्वाद देने इतने संत पधारे यह आपका सोभाग्य है। लेकिन संतों का शपथग्रहण में उपस्थित रहना आपके लिये सजगता का संदेश भी है कि जब कभी आप न्याय के रास्ते से या जनहित के उद्देश्य से किसी कारण वश या भूलवश भटकने लगे तो उस समय आपको इन संतों का आशीर्वाद और आज की उपस्थिति वापस अपने कर्तव्य पथ पर लाने में सक्षम होगी। आप का यह कार्यकाल ऐसा जगमगाये कि लोग उसे हमेशा याद करे। श्री राकेश गुप्ता ने भी

संतों के श्री चरणों में नमन कर भरोसा दिलाया कि आपकी उपस्थिति मुझे हमेशा नगर हित को सर्वोपरी रखने की प्रेरणा देगी।

दिग्गज नेताओं का समारोह में रहा जमावड़ा -

बड़वाह के इतिहास में अब तक के सबसे भव्य रूप में आयोजित इस शपथ समारोह में विशिष्ट अतिथि के रूप में खरगोन के पूर्व सांसद श्री कृष्णमुरारी मोघे, खंडवा सांसद श्री ज्ञानेश्वर पाटिल, भाजपा जिला अध्यक्ष श्री राजेन्द्र राठौड़, विधायक श्री सचिन बिरला, जिला महामंत्री श्री माहिम ठाकुर, तथा बड़वाह भाजपा नगर मंडल लाला तोमर एवं बड़वाह जनपद के उपाध्यक्ष श्री विरेन्द्र माले के साथ ही स्थानीय विशिष्ट गणों में पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष श्री बाबूलाल जैन, पूर्व अध्यक्ष प्रतिनिधि श्री अनिल राय, डॉक्टर वी.आर.अग्रवाल, मीसा बंदी भाजपा नेता श्री रामकिशन जायसवाल, उत्कृष्ट रणनीतिकार श्री मुकेश गुप्ता, जिला पंचायत सदस्य प्रतिनिधि श्री लक्ष्मण काग आदि भी मंचासीन थे।

भगवान गणपति, भारतमाता, एवम संतो के पूजन नमन के साथ शपथ ग्रहण समारोह का शुभारंभ हुआ। अतिथियों के स्वागत एवम माल्यापण के बाद खंडवा सांसद श्री ज्ञानेश्वर पाटिल ने नवनिर्वाचित अध्यक्ष श्री राकेश गुप्ता को शपथ ग्रहण करवाई तथा उसके बाद नगर पालिका सीएमओ श्री सगर ने श्री राकेश गुप्ता को अध्यक्ष पद के कार्यभार प्रदान करने की औपचारिकता का निर्वहन किया। श्री गुप्ता की शपथ ग्रहण के बाद उपाध्यक्ष श्री राजेश जायसवाल एवम सभी पार्षदों को एक साथ नगरपालिका सीएमओ श्री सगर ने शपथ दिलवाई।

अतिथियों ने कहा-राकेश एवं राजेश की जोड़ी अपने पार्षदों के साथ नगर विकास में अग्रणी रहेगी ऐसा विश्वास है.....

कार्यक्रम के अतिथि श्री कृष्णमुरारी मोघे, सांसद श्री ज्ञानेश्वर पाटिल विधायक सचिन बिरला एवम जिला अध्यक्ष श्री राजेन्द्र राठौड़ ने अध्यक्ष श्री राकेश गुप्ता, उपाध्यक्ष श्री राजेश जायसवाल एवम पूरी परिषद से आग्रह किया कि सबसे पहले नगर की जो छोटी छोटी मूलभूत समस्याएँ हैं उनका तत्काल निराकरण करे। साथ ही सरकार के सहयोग से विकास की ऐसी नींव रखे जिसे हमेशा नगर वासी याद रखे। अतिथि गणों ने विश्वास दिलाया कि बड़वाह के विकास के लिये धन की कमी नहीं आने दी जायेगी। राज्य सरकार एवं केन्द्र सरकार से

जहाँ भी बड़वाह में विकास कार्यों के लिये योजनाओं को मजूर कराने की जरूरत होगी सम्मानीय सांसद महोदय, आदरणीय मोघे जी, एवं विधायक हमेशा तैयार रहेंगे। कार्यक्रम का

पार्षदों को एकजुटता के साथ विकास का पथ पर आगे बढ़ना चाहिये।

मेरे दिल की बात, बड़वाह नगरवासियों के साथ

मेरे बड़वाह शहर के समस्त श्रद्धेय नागरिक गण, सादर वंदे।

हम सभी भाग्यशाली हैं कि हमें नर्मदा के पवित्र उत्तर तट स्थित इस बड़वाह शहर में रहने का अनमोल सोभाग्य मिला जहाँ एक ओर भगवान नगेश्वर का पवित्र वास है तो वहीं दूसरी ओर परम कल्याणी माँ जयंती का सदाकत निवास। चंद किलोमीटर की दूरी पर भगवान ओंकारेश्वर की पवित्र छत्र छाया का हमें शतत आभास होता है तो नर्मदा किनारे आश्रमों में घोर तपाराधना एवं संयम साधना में लीन महान संतों का आशीर्वाद। और इन सबके बीच मैं अपने आपको अत्यंत सोभाग्यशाली मानता हूँ कि मुझे इस पवित्र धर्मनगरी बड़वाह शहर के आप सभी सम्मानीय नागरिकों तथा शहर के 18 वार्डों में विजयी पार्षदों ने मुझे नगरपालिका अध्यक्ष बनाकर नगर के प्रथम नागरिक बनने का अनमोल अवसर तो प्रदान किया ही साथ ही साथ इस नगर के विकास की बागडोर मुझे सँभालकर मुझे इस बड़वाह शहर की पवित्र मांटी का कर्ज चुकाने का दुर्लभ अवसर भी प्रदान किया। इसके लिये मैं आप सभी का दिल से आभारी हूँ और आप सभी के प्रति कृतज्ञ हूँ।



रविवार को आप सभी ने शपथग्रहण समारोह में आप सभी ने उपस्थित होकर मुझे तथा मेरी परिषद को अपना आशीर्वाद प्रदान किया उसे मैं कभी भूल नहीं पाऊँगा। हम सभी जानते हैं कि हमारा शहर अनेक चुनौतियों से झूझ रहा है। एक ओर शहर की सीमा में लगा इन्दौर इच्छापुर का मार्ग अपनी दुर्दशा के कारण जानलेवा हो गया है उसे शासन स्तर पर प्रयास कर जल्द की सुधार करवाने का लक्ष्य मेरी प्राथमिकता में है। इसी के साथ नगर में सर्वसुविधावुक्त सजीव निर्माण, सभी शासकीय स्कूलों को एक ही प्रांगण में लाना, सीवेज एवं नलजल योजना से शहर की बर्बाद हुई सड़कों को त्वरित सुधार करवा कर

शहरवासियों को इन तकलीफों से मुक्त करवाना हम सबकी प्राथमिकता में होगा।

किंतु मुझे आप सभी के सहयोग से बड़वाह नगरपालिका को अपने खस्ताहाल से निकालकर आत्मनिर्भर भी बनाना होगा। इसके लिये शुरूआत नगरपालिका से ही होगी। जो कर्मचारी अपने कर्तव्य से विमुख पाये जाये उनकी छुटी होना तय मानकर चले। नगर के नागरिकों की समस्याओं के निराकरण करने में कोई कोताही नहीं बरती जायेगी। नगरपालिका आने वाले नागरिकों के साथ सम्मानजनक व्यवहार हो और उसकी समस्या का बिना चक्कर कटवाये त्वरित निदान हो। यह जरूरी है।

इसके साथ ही मेरा बड़वाह नगर के सभी नागरिकों से भी आग्रह है कि नगर के विकास में आपका साथ एवं समर्थन भी मिलता रहे। क्योंकि नगर का विकास नागरिकों के सहयोग के बिना संभव नहीं है।

हम सब मिलकर ऐसा काम करे कि नगर भी निरंतर विकास की ओर अग्रसर हो तथा नगरपालिका भी आत्मनिर्भर होकर नगर को विकसित बनाने का सपना साकार कर सके। हमें आपको इतना विश्वास जरूर दिलाता हूँ कि आप सभी ने जिस विश्वास के साथ मुझे यहाँ बिठाया है उस विश्वास को कभी टूटने नहीं दूंगा। आपका यही ध्यान, स्नेह हमेशा बने रहे इसी शुभेच्छा के साथ.....

आपका अपना
राकेश गुप्ता
नगरपालिका अध्यक्ष बड़वाह